5.4 Ravninsko gibanje krutog tijela

Primjer 5.12

Na glatkoj vodoravnoj podlozi nalazi se homo-
geni Stap duljine / =1 mimase m =12 kg . Dok Stap

miruje na njega trenutno pocne djelovati sila

F=3+ 47 ¢iji je iznos 5 N . Potrebno je odrediti

jednadzbe gibanja Stapa.

RjeSenje:

Na temelju jednadzbi gibanja
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M, = ad moze se pisati (uz = 5= 1kg-m?):

Y F, =mag, =mis = F, tj. 125 =3, % =0,25 m/s’ = konst
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Vs =% m/s* = konst
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12y, =4,

=1,5 rad/s* = konst.

Sada se mogu izracunati jednadzbe gibanja:

i = [dr = [0,25d¢ =0,25(+C, =0,25¢ (uz C =0, zar =05 =0)
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x = [%dr = 0,251 =0,25%+c2 (1 C, =0, za1=0x, =0)

xg =0,125¢*, m,

Js = [igde= J%dr =§r+c3=%r (uzCy=0, zar=0y, =0)
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